

新华区实验小学小记者作文选登

第一次存钱

四(1)班 朱梓萱

今年春节,我一共收到2400元压岁钱。往年都是爸爸妈妈帮我放着,今年我想自己去银行存一回压岁钱,爸爸爽快地同意了,说下午就带我去银行存钱。

在去银行的路上,我紧紧地捏着装钱的红包,心里既兴奋又紧张。兴奋的是我长大了,爸爸妈妈信任我,让我自己带这么多钱出门;紧张的是我既想让别人知道我有这么多钱,又担心它会不翼而飞……

终于到了银行,一位穿制服的阿

姨热情地迎上来,问我们需要办什么业务,我自豪地大声说:“我要存钱。”她帮我们取了号儿,让我们坐在椅子上等待叫号。

叫到我的号儿了,我紧张地走到窗口前,把钱递了过去,工作人员微笑着对我说:“小朋友,你还不满18岁吧?你可以用你爸爸的身份证开户存钱。”我同意了,他就低头输入了爸爸的信息,询问我存多少钱、想存多长时间,并把钞票放到点钞机里清点。我一一回答了他的问题。一会

儿,他抬头对我说:“小朋友,你自己设个密码吧。”我飞快地输入了只有自己才知道的密码,按下了绿色的确认键。工作人员特意提醒我:“可不要忘记自己的密码哟。”最后,他把一张打印好的存单递给我,我把存单叠好放进衣兜里,又按了按衣兜,才和爸爸一起走出了银行。

这就是我第一次在银行存钱的经历,银行似乎也没有我想象中那么神秘,存钱也挺简单的嘛!

(指导老师:陈娅)



未来蘑菇屋 三(1)班 孙润润



地球清理器 五(5)班 冯天悦 (指导老师:申文娟)



梅 五(3)班 王灿 (指导老师:王瑞琴)



春天的气息 一(2)班 杨刘董一

我和书的故事

五(2)班 张智凯

著名作家高尔基曾说过:书籍是人类进步的阶梯。此时此刻,我的感觉也是一样,每当我读书时,就好像在吃精神食粮,永远也吃不够。

要说我和书的故事,就不得不从这件事说起。在一个下着大雨的夜里,已经晚上九点半了,我依然在如饥似渴地看最喜欢的书——《哈利·波特》。我正读得津津有味,妈妈的“圣旨”把我从书中的情节里拉了出来:“快睡觉啦,看看这都几点了!”

我不满地朝卧室走去。突然,我

灵机一动,趁妈妈在刷牙的时间又偷偷跑回书房,如获珍宝地拿走了《哈利·波特》和手电筒,将它们藏在枕头底下。然后,我关灯假装睡觉,等听到妈妈那屋没动静了,赶紧拿出书,嘴里咬着手电筒津津有味地看起来。看到哈利·波特被姨妈姨夫虐待,我的心里异常愤怒;看到哈利·波特在魔镜中看见自己的爸爸妈妈,我心里又百感交集;看到哈利·波特被分进光亮的格兰芬多学院,我真替他高兴……

我像坐上了过山车一样,心情随着书里的情节上下起伏,我陶醉其中,根本没听见屋门打开的声音。突然,我的被子被拉了起来,是妈妈。她严厉地批评我这么晚还钻在被窝里看书,还没收了我的书。那个晚上,我基本没睡着,一直在猜测故事的结局。

书是我生活的一部分,不可割舍。没了它,我的生活就会枯燥无味、味如嚼蜡。我爱读书,你呢?

(指导老师:王素玲)



“苹”安喜乐 一(2)班 李榕啟

赏雪

六(4)班 邵煜雅

午休起来,感觉屋内很明亮,我以为是太阳照射的光芒,跑到窗前一

看,不禁发出一声惊叹——下雪了!推开窗户向外望去,漫天的鹅毛大雪正在飞舞,外边白茫茫一片,这景色多么美丽迷人啊!

我来到楼下,只见羽绒般的雪花争相飘落,院子里已积了厚厚的一层雪,满院的雪宛如一张洁白无瑕的地毯,玩耍嬉戏的小朋友给它打上了美丽的烙印。

踏着厚厚的、雪白的地毯,听着脚下咯吱咯吱动听的音符,我不知不觉来到广场上。站在大圆盘上远眺,远山楼阁风景如画,美不胜收。漫天

的雪花手拉手争相飞舞,像一条银蛇在空中飞舞,北边的山穿上了白衣,周边的高楼也像戴上了崭新的帽子。近瞧四周,偌大的广场无比美丽,东边的雪松仿佛一个个穿着盔甲的边防战士,身姿笔挺地站岗放哨;南边的老法桐好像“枯木逢春”,枝条上开满束束银花;西边小树林里,雪花盖满枝头,好像一朵朵蘑菇飘浮在空中;北边人行小道上的毛竹列队站立。看着这如画的雪景,我神清气爽,陶醉其中。

洁白的雪花尽情飘落着,我的思绪随着雪花飞舞,一棵小树的枝条伸向人工湖,“千山鸟飞绝,万径人踪

灭。孤舟蓑笠翁,独钓寒江雪”的场景展现在眼前,静谧美丽。树枝上堆满了雪,又仿佛看到“忽如一夜春风来,千树万树梨花开”的美景。望着北国大地的雪景,“北国风光,千里冰封,万里雪飘。望长城内外,惟余莽莽”的壮美图景在眼前徐徐展开。啊,美丽的雪!你是生活的调味剂,给人们带来了无限遐想,没有你,生活将是何等平淡无味!

欣赏着,赞叹着。洁白的雪,你的美丽纯洁,你的多姿多彩,你的磅礴大气,都让人回味无穷!花草树木盼望你的滋养,小朋友们盼望与你嬉戏,农民伯伯也都盼望你来兆丰年呢!

打雪仗

五(1)班 孙菁菁

瞧,打雪仗的机会来了。周末下起了小雪,虽然不是很大,可是车上、树上都落满了。我和同学们来了一场雪球大战。

我捏了一个雪球,朝一个同学身上扔去。那个同学也不示弱,马上拿起一个雪球朝我扔来。有一部分雪

落进了我的衣服里。好凉啊,一阵刺骨的凉从脖子直冲脚底。

我还没有从这凉意里回过神来,另一个同学又朝我扔来一个小雪球,我想躲开,可是来不及了,又被砸了一下。我连忙捏了两个雪球朝他们扔去,只听啪啪两声响,那两个雪球

重重地落到他们身上。我们就这样,你扔一下,我扔一下地玩了起来。

美好的时光总是短暂的,不知不觉间,到午托班门口了,我和同学们依依不舍地告别了。

啊,今天真是难忘又快乐的一天啊!



奇妙的旅行 三(5)班 彭瑞莹